证券代码: 601369

证券简称: 陕鼓动力



# 西安陕鼓动力股份有限公司 2021 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- 1、西安陕鼓动力股份有限公司(以下简称"公司")预计 2021 年度实现营业收入 1,035,670 万元至 1,058,670 万元,比上年同期增加 229,177 万元至 252,177 万元,同比增长 28.42%至 31.27%。
- 2、预计 2021 年度归属于上市公司股东的净利润为 83,229 万元至 88,754 万元,与上年同期相比增加 14,743 万元至 20,268 万元,同比增长 21.53%至 29.59%。
- 3、预计 2021 年度归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 64,925 万元至 70,450 万元,与上年同期相比增加 12,716 万元至 18,241 万元,同比增长 24.35%至 34.94%。
  - 一、本期业绩预告情况
  - (一) 业绩预告期间

2021年1月1日至2021年12月31日。

#### (二) 业绩预告情况

- 1、经公司财务部门初步测算,公司预计 2021 年度实现营业收入 1,035,670 万元至 1.058.670 万元,比上年同期增加 229.177 万元至 252.177 万元,同比增长 28.42%至 31.27%。
- 2、预计 2021 年度归属于上市公司股东的净利润为 83,229 万元至 88,754 万元,与上年同期相比增加 14,743 万元至 20,268 万元,同比增长 21.53%至 29.59%。
- 3、预计 2021 年度归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 64,925 万元至 70,450 万元,与上年同期相比增加 12,716 万元至 18,241 万元,同比增长 24.35%至 34.94%。
  - (三)公司本次业绩预告数据未经注册会计师审计。
  - 二、上年同期业绩情况
- (一)营业收入为 806,492.90 万元; 归属于上市公司股东的净利润为 68,486.09 万元。 归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 52.209.48 万元。
  - (二)每股收益: 0.4115元。



## 三、本期业绩预增的主要原因

2021年,公司战略聚焦分布式能源,构建的以分布式能源系统解决方案为圆心的 "1+7"高质量发展模式释放出产业链、创新链融合发展的活力。其中,布局在全球的工程服务项目、驻扎在用户现场的一站式维保运营项目,以及国内投资、建设、运营工业 气体等运营类项目,都成为了公司"抗疫情,促转型"实现又好又快发展的经济增长点,让公司焕发转型发展的蓬勃动力和强劲韧力。

#### 四、风险提示

公司不存在可能影响本期业绩预告内容准确性的重大不确定因素,本期业绩预告数据未经注册会计师审计。

#### 五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2021 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

西安陕鼓动力股份有限公司董事会 2022年1月27日